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ATA DA  79ª (SEPTUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 28 (VINTE E OITO) 

DE NOVEMBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, N° 

890. ESTIVERAM  PRESENTES OS SEGUINTES  VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO LIMA, JOÃO 

MELIN, PASTOR NETO, MACEDO MARQUES, ANDERSON ET, JÚLIO 

CÉSAR, ANTENOR MARIANO, ROMUALDO BEZERRA, JORDÃO, 

EDÍZIO MOREIRA, MANOEL CORREIA, LÉO SALES, DR. PATRIARCA 

E CLÁUDIO. O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA 

A AUSÊNCIA DOS VEREADORES CARLOS ALBERTO E ALINE DO 

HOSPITAL. O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO A FAZER A 

LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. POSTAS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. 

O PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGENS DE N° 144/23 - ALTERA A 

LEI Nº 3.445, DE 27 DESETEMBRO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EMCOMISSÃO 

NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES 

ESTRUTURAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Nº 145/23 -  DISPÕE 

SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA 

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA; Nº 146/23 - AUTORIZA AO 
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CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR O IMÓVEL QUE INDICA, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

LUMAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS EIRELI ME; Nº 147/23 

- DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DE BEM PÚBLICO DE USO 

COMUM DO POVO E TRANSFERE PARA O DE BENS DOMINIAIS O 

BEM IMÓVEL QUE INDICA, A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODAS DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO. PROJETOS DE LEI DE Nº 330/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

SEMANA MUNICIPAL DO PSICOPEDAGOGO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Nº 331/23, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

NÚCLEO DE ORIENTAÇÃO, ACOLHIMENTO E ACOMPANHAMENTO 

DO SERVIDOR - NOAAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Nº 332/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE AÇÕES QUE ASSEGUREM A 

PREVENÇÃO, A DETECÇÃO, O TRATAMENTO E O SEGUIMENTO DOS 

CÂNCERES DO COLO UTERINO E DE MAMA, NO ÂMBITO DO 

SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DO TESTE DE MAPEAMENTO 

GENÉTICO ÀS MULHERES COM ELEVADO RISCO DE DESENVOLVER 

CÂNCER DE MAMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 333/23, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MELIN - DENOMINA DE RAIMUNDO 

NONATO DE OLIVEIRA A RUA 01 (JARDIM DO AMOR), NO BAIRRO 

ALTO DA MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 334/23, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DENOMINA DE PARQUE ESPORTIVO GERSON BENEDICTO 
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HEIN, O LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO ÀS MARGENS DA 

LAGOA DO MINGAU, ENTRE AS RUAS N E NOSSA SENHORA 

APARECIDA, NO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL, NESTE 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 012/23,  DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR WAGNER SOUSA GOMES - CAPITÃO 

WAGNER. PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 318/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS - INSTITUÍ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENÇÃO INTEGRAL AS 

PESSOAS EM SITUAÇÃO DE ACUMULAÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 319/23, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE À 

LEISHMANIOSE ATRAVÉS DA CAMPANHA DE DISTRIBUIÇÃO DE 

COLEIRAS REPELENTES PARA CÃES COMO MEDIDAS DE 

PREVENÇÃO DA LEISHMANIOSE EM NOSSO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 320/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI A AMPLIAÇÃO DA REALIZAÇÃO DOS 

EXAMES DE IMAGENS, PARA O PERÍODO DE 24HS, IMPLANTADO NA 

(UAB) UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 321/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA DA MULHER NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SER COMEMORADO ANUALMENTE 

NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE MARÇO E INCLUÍDA NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO. Nº 322/23, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA CATARATA ZERO NOMUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, VISANDO GARANTIR O ACESSO À CIRURGIA DE 

CATARATA PARA TODOS OS MUNÍCIPES QUE NECESSITEM DO 

PROCEDIMENTO COM URGÊNCIA, NA FORMA QUE INDICA. Nº 323/23, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - INDICA A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E TRATAMENTO DE 

SARCOPENIA NO IDOSO. Nº 324/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OLIMPÍADA DA 

TERCEIRA IDADE, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nº 325/23, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 

SOBRE A INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE FEIRAS E EVENTOS 

TEMPORÁRIOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 326/23, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL - INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE 

CERIMÔNIA DE FORMATURA DOS ALUNOS QUE FINALIZAREM O 

ENSINO FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 091, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR CARLOS EDER CRUZ MOURA, ÚNICO 

MARACANAUENSE CONVOCADO PARA A SELEÇÃO BRASILEIRA DE 

FUT7. TAMBÉM FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS DE N° 926 A 

945/23, DE AUTORIA DOS VEREADORES IVONALDO LIMA, JOÃO 

MELIN, JEORGENES CASTRO, ROMUALDO BEZERRA, CARLOS 

ALBERTO, PASTOR NETO, ANDERSON ET, CLÁUDIO, LÉO SALES, 

MANOEL CORREIA, DR. PATRIARCA, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, EDÍZIO MOREIRA, DEMIR PEIXOTO, 

MACÊDO MARQUES, JORDÃO, ANTENOR MARIANO E ALINE DO 

HOSPITAL. O PRESIDENTE FAZ OS DEVIDOS ENCAMINHAMENTOS 
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DAS PROPOSITURAS E ANUNCIA QUE O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES SERÃO DESTINADOS PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA 

PARA A PRESENTAÇÃO DA LOA 2024. O PRESIDENTE CONVIDA OS 

TÉCNICOS DA SECRETARIA DE FINANÇAS: ALDIR CAVALCANTE - 

SECRETÁRIO EXECUTIVO; LEONARDO MAIA - CONSULTOR DE 

ORÇAMENTO E PATRÍCIA MOTA - DIRETORA DO ORÇAMENTO. 

INFORMA A ABERTURA DE ESPAÇO PARA A PARTICIPAÇÃO 

POPULAR E DOS VEREADORES APÓS A APRESENTAÇÃO. O 

VEREADOR JEORGENES REGISTRA A PRESENÇA DOS ALUNOS DE 

ADMINISTRAÇÃO, CONTABILIDADE E DIREITO DA UNINASSAU. O 

SENHOR ALDIR CAVALCANTE INICIA A APRESENTAÇÃO 

INFORMANDO COMO É FEITA A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO. O 

SENHOR LEONARDO MAIA INFORMA QUE O PROJETO DE LEI DA 

LOA FOI PROTOCOLADO NO PRAZO LEGAL E FAZ PARTE DO 

INSTRUMENTO DE PLANEJAMENTO PREVISTO NA CONSTITUIÇÃO E 

NA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, E QUE CONTEMPLA O 

ORÇAMENTO FISCAL E DE SEGURIDADE SOCIAL. O SENHOR 

LEONARDO INFORMA A RECEITA E A DESPESA PARA 2024 NO 

VALOR DE R$ 1.264.935.680,00 (UM BILHÃO, DUZENTOS E SESSENTA 

E QUATRO MILHÕES, NOVECENTOS E TRINTA E CINCO MIL, 

SEISCENTOS E OITENTA REAIS) E DEMONSTRA A DESPESA POR 

FUNÇÃO, SENDO ATINGIDOS OS PERCENTUAIS CONSTITUCIONAIS 

MÍNIMOS EM SAÚDE EDUCAÇÃO. DIZ QUE A PREVISÃO DA RECEITA 

FOI FEITA COM BASE NA REVISÃO DE 2023 COM FOCO NA 

ARRECADAÇÃO DO ICMS. ABERTO ESPAÇO PARA OS VEREADORES, 

O VEREADOR JÚLIO CÉSAR APONTA REDUÇÃO GRADATIVA DE 

INVESTIMENTOS NA EDUCAÇÃO E A REPOSIÇÃO DO ICMS POR 
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PARTE DO GOVERNO FEDERAL. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

DESTACA OS INVESTIMENTOS EM EDUCAÇÃO E SAÚDE, SEMPRE 

ACIMA DA DETERMINAÇÃO CONSTITUCIONAL. O VEREADOR 

PASTOR NETO FALA QUE UM GASTO ELEVADO NÃO SIGNIFICA BOA 

GESTÃO, RESSALTANDO QUE FALTAM RESULTADOS CONCRETOS 

EM ALGUMAS ÁREAS. O VEREADOR IVONALDO LIMA FALA DA 

RESPONSABILIDADE DOS GESTORES E DOS INVESTIMENTOS 

REALIZADOS. O VEREADOR JEORGENES FALA QUE OS APORTES 

FEDERAIS PERMITIRÃO A DISPONIBILIZAÇÃO DE PROGRAMAS DO 

MINHA CASA MINHA VIDA,  E FALA TAMBÉM DOS RESULTADOS DOS 

INVESTIMENTOS EM EDUCAÇÃO. OS VEREADORES ANTENOR, 

JOÃO MELIM, JORDÃO E MACÊDO DESTACAM A TRANSPARÊNCIA E 

RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE FINANÇAS E A BOA 

GESTÃO DO MUNICÍPIO. O VEREADOR DEMIR PEIXOTO QUESTIONA 

SOBRE A RECOMPOSIÇÃO DA ARRECADAÇÃO DO ICMS. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS PARA PARTICIPAÇÃO POPULAR OS TÉCNICOS 

DA SEFIN FAZEM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. ENCERRADA A 

AUDIÊNCIA PÚBLICA,  O PRESIDENTE CONCEDE O INTERSTÍCIO 

REGIMENTAL. REINICIANDO A SESSÃO E VERIFICANDO HAVER 

QUÓRUM É ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS EM 

DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 313/23, DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER BOLSA ATÉ O LIMITE DE VALOR QUE 

ESPECIFICA DIRETAMENTE AOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL OBJETIVANDO O CUMPRIMENTO DE METAS DO O PLANO 

NACIONAL DE EDUCAÇÃO LEI FEDERAL N° 13.005, DE 24 DE JUNHO 

DE 2014, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Nº 314/23, DO VEREADOR 
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IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA  CULTURA 

GEEK  NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Nº 315/23, DO VEREADOR  JEORGENES CASTRO - 

INSTITUI A COMPRA DE UM APARELHO ANALISADOR 

HEMATOLÓGICO AUTOMÁTICO PARA ATENDIMENTO DE ANIMAIS 

DAS ONGS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Nº 316/23, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS -  INSTITUI O PROGRAMA CIDADE AMIGA DA PESSOA 

IDOSA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Nº 317/23, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE COMISSÕES INTERNAS DE 

PREVENÇÃO À ACIDENTES,  DOENÇAS E VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS 

– CIPA ESCOLAR E ADORA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE N° 

091/23, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES -  CONCEDE MOÇÃO 

DE APLAUSOS AO SENHOR CARLOS EDER CRUZ MOURA, ÚNICO 

MARACANAUENSE A SER CONVOCADO PARA A SELEÇÃO 

BRASILEIRA DE FUT7. COMO TAMBÉM FORAM APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM NO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A SESSÃO, CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 29 (VINTE E NOVE) DE 

NOVEMBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA UM PERÍODO DE 2 

(DUAS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA ANALISAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTA 

ATA. 

 

 


